

## मिसिल स.- 8(92)/2021/डी.पी/एनपीपीए-डीवी-II F. No. 8(92)/2021/DP/NPPA-Div. II

कार्यवाही स. : 224/92/2021/F Proceeding No: 224/92/2021/F

## Corrigendum

Minutes of the 224<sup>th</sup> (overall) and 92<sup>nd</sup> meeting of the Authority under DPCO, 2013 held on 08.09.2021 at 11:30 AM

In the Sl. 4(ii) of Para 4.1 relating to retail price fixation of 'Methotrexate Topical Gel" the name of the "Manufacturer & Marketing Company" as mentioned in Col. (5) to be read as "M/s Alaina Healthcare Pvt. Ltd. / M/s IPCA Laboratories Ltd" instead of "M/s Ajanta Healthcare Pvt. Ltd. / M/s IPCA Laboratories Ltd"

(Dr. Vinod Kotwal) Member Secretary